

BULETIN INFORMATIV
Nr. 608 din 17 septembrie 2006

Peste 1.500 luptători jandarmi implicați în măsuri de ordine publică
pe perioada Sommet-ului Francofoniei

Peste 1.500 luptători ai unităților Jandarmeriei Române din București, Ilfov și Ploiești vor asigura măsurile de ordine publică, pe perioada celui de-al XI-lea „Sommet al Francofoniei”, organizat în perioada 25.-29.09.2006.

Jandarmii vor fi implicați în asigurarea pazei obiectivelor care au legătură cu acest eveniment (Aeroportul București „Henri Coandă”, Palatul Parlamentului, Piața Constituției, Teatrul Național, Piața George Enescu), precum și în asigurarea măsurilor de intervenție antiteroristă pe traseele de deplasare a oficialităților, respectiv a măsurilor de ordine publică în zona a 25 hoteluri bucureștene, unde vor fi cazați invitații, jurnaliștii străini etc.

În acest sens, la nivelul Jandarmeriei Române s-a stabilit repartizarea celor peste 1.500 lucrători, în așa fel încât Reuniunea la nivel înalt a Organizației Internaționale a Francofoniei să se desfășoare în cele mai bune condiții.

Astfel, lucrători din cadrul Direcției Generale de Jandarmi a Municipiului București vor asigura, împreună cu alte forțe, măsurile de ordine publică, paza lucrărilor de artă și supravegherea zonelor împădurite de pe traseele de deplasare de la Aeroportul Internațional București Otopeni până la locurile de cazare, respectiv până la locurile de desfășurare a activităților din cadrul Sommet-ului.

De asemenea, reprezentanți ai Brigăzii Speciale de Intervenție” Vlad Țepeș” a Jandarmeriei au misiunea de a asigura protecția antiteroristă a coloanelor oficiale pe traseele de deplasare și, la solicitare, de a sprijini efectivele ce asigură protecția nemijlocită a coloanelor și V.I.P-urilor.

Gruparea Mobilă de Jandarmi Ploiești va acționa pentru asigurarea măsurilor de ordine publică în zona Aeroportul Internațional București Otopeni, iar Unitatea Specială 70 Pază și Protecție Instituționalizată va asigura paza și protecția „Palatului Parlamentului” prin măsuri de pază întărită, patrulare de ordine publică în interiorul obiectivului și posturi de control acces la intrările în obiectiv.

Totodată, efective ale Inspectoratului Județean de Jandarmi Ilfov vor fi prezenți în zona localității Dimieni, la capetele pistei de aterizare și decolare a avioanelor de pe Aeroportul Internațional „Henri Coandă”.

Ministerul Administrației și Internelor, prin structurile sale specializate, are în vedere întreprinderea de acțiuni ferme în zonele de responsabilitate, în vederea asigurării desfășurării în bune condiții a manifestării internaționale.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 607 din 17.09.2006

În zilele de **18, 19 și respectiv 22 septembrie 2006**, lucrători ai **Centrului de Cooperare Polițienească Internațională** vor realiza transferul în vederea continuării pedepsei cu închisoarea în țara noastră și extrădarea în România, pe Aeroportul Internațional „Henri Coandă”- București, a 9 cetățeni români după cum urmează:

- În data de 18 septembrie a.c.:**
- de la Roma, la ora 14.25, vor fi aduși:

Ø MICLESCU CONSTANTIN, de 21 de ani, din municipiul Craiova, jud. Dolj, împotriva căruia Judecătoria Craiova a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 2 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;

Ø CONSTANTIN OVIDIU, de 23 ani, din comuna Pătulele, jud. Mehedinți, împotriva căruia Judecătoria Drobeta Turnu Severin a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 2 ani, pentru comiterea infracțiunii de vătămare corporală gravă;

Ø NAE VICTORIA, de 32 ani, din com. Fărcașele, jud. Olt, împotriva căreia Judecătoria Caracal a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 1 an și 6 luni, pentru comiterea infracțiunii de ultraj.

- de la Viena, la ora 21.55, vor fi extrădați și respectiv transferați;

Ø SILIȘTEANU ADRIAN-PETRU, de 23 de ani, din orașul Întorsura Buzăului, jud. Covasna, împotriva căruia Judecătoria Întorsura Buzăului a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 2 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;

Ø DUȚESCU MIRCEA, de 24 de ani, din com. Devesel, jud. Mehedinți, împotriva căruia Judecătoria Drobeta Turnu Severin a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 2 ani, pentru comiterea infracțiunii de vătămare corporală gravă;

Ø STÂNCĂLĂU FLORIN-MIHAI, de 28 ani, din orașul Huedin, jud. Cluj, condamnat de autoritățile austriece la o pedeapsă de 3 ani și 6 luni de închisoare, pentru comiterea infracțiunilor de furt calificat și asociere criminală;

- de la Milano, ora 18.20, va fi extrădat;

Ø CADAR ȘANDOR, de 28 de ani, din mun. Reșița, jud. Caraș Severin, împotriva căruia Judecătoria Reșița a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 4 ani, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;

În data de 19 septembrie a.c.:

- de la Madrid, la ora 17.45, va fi adusă TĂNASE MANUELA, de 29 de ani, din com. Maglavit, jud. Suceava, împotriva căreia Judecătoria Craiova a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 1 an și 6 luni, pentru comiterea infracțiunii de furt calificat;

În data de 22 septembrie a.c.:

- de la Roma, la ora 14.25, va fi adus CIOCAN VIOREL, de 34 de ani, din comuna Pechea, jud. Galați, împotriva căruia Tribunalul Galați a emis un mandat de executare a pedepsei cu închisoarea de 9 ani, pentru comiterea infracțiunii de tentativă de omor. În sarcina acestuia s-a reținut că la data de 10.05.1999, a lovit cu o bâtă, pumnii și picioarele, în zona capului, un agent de poliție care intervenise pentru aplanarea unui scandal, provocându-i acestuia un traumatism cranio-cerebral și alte leziuni, care au necesitat 80 de zile de îngrijiri medicale și i-au pus viața în pericol.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 606 din 15.09.2006

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul *Hotărârii Guvernului pentru aprobarea Planului de realizare a cadastrului general pentru anul 2007.*

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte normative sunt așteptate, până la **data de 25 septembrie 2006**, pe adresa de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai sus.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 605 din 15.09.2006

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul **Hotărârii Guvernului privind trecerea din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia a unor construcții aflate în administrarea Ministerului Administrației și Internelor.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte normative sunt așteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai sus.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 604 din 15.09.2006

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul **Hotărârii Guvernului privind trecerea din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia a unor construcții aflate în administrarea Ministerului Administrației și Internelor.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte normative sunt așteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai sus.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 603 din 15.09.2006

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund

interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul **Hotărârii Guvernului privind trecerea din domeniul public al statului în domeniul privat al acestuia a unor construcții aflate în administrarea Ministerului Administrației și Internelor.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* * *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte normative sunt așteptate pe adresa de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai sus.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 602 din 15.09.2006

JANDARMII MUREȘENI, CÂȘTIGĂTORII CAMPIONATULUI NAȚIONAL DE FOTBAL AL M.A.I.

Ieri după amiază, în prezența unei asistențe de elită, căpitanul echipei de fotbal a Inspectoratului Județean de Jandarmi Mureș a primit de la secretarul general al Ministerului Administrației și Internelor, chestorul general Nicolae Berechet, *Cupa Campionatului Național de Fotbal al MAI.*

Municipiul Alba Iulia a găzduit ieri etapa finală a Campionatului Național de Fotbal al Ministerului Administrației și Internelor, competiție la care au participat 4 echipe finaliste, respectiv: Direcția Generală a Poliției Municipiului București (DGPMB), Inspectoratul de Poliție al Județului Bacău, Inspectoratul de Poliție al Județului Mureș și Inspectoratul de Jandarmi al Județului Mureș.

În prezența oficialităților locale - prefectul și subprefectul județului Alba, președintele consiliului județean și primarul municipiului Alba Iulia – precum și a reprezentanților conducerii MAI – chestor general Nicolae Berechet, secretar general MAI, directorului Direcției Informare și Relații Publice, Danut Carbanaru și directorul adjunct al DIRP, chestor Elisabeta Lipa – cele 4 echipe „s-au luptat” pentru locul I, rezultatele obținute fiind următoarele:

- **Finala mică** (locurile III - IV) - DGPMB și IPJ Mureș – scor 2-1;
- **Finala mare** (locurile I și II) - IJJ Mureș și IPJ Bacău – scor 1 - 0.

Ocupanta locului I în clasamentul final al campionatului este echipa **IJJ Mureș**, urmată de IPJ Bacău (locul 2), DGPMB (locul 3) și IPJ Mureș.

Câștigătoarei Campionatului Național de Fotbal al M.A.I. i-a fost înmănată tradiționala „**cupă transmisibilă**”, care va rămâne „acasă” la jandarmii mureșeni timp de 1 an, până la următorul campionat când echipe din toate structurile MAI „se vor lupta” pentru preluarea ei.

De asemenea, fiecare echipă a primit câte o cupă, iar toți jucătorii au fost premiați cu diplome, medalii și echipamente sportive.

Aflat la a XI-a ediție, evenimentul – desfășurat la Stadionul Cetate – a fost organizat de Direcția Informare și Relații Publice a M.A.I., în colaborare cu Inspectoratul de Poliție al Județului Alba, inspectoratele teritoriale ale celorlalte arme ale ministerului și cu sprijinul Asociației Județene de Fotbal Alba.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 601 din 15.09.2006

ACADEMIA DE POLITIE „A.I.CUZA” **PREGĂTEȘTE O NOUĂ PROMOTIE DE „POLIȚIȘTI EUROPENI”**

Astăzi, 15 septembrie a.c., la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, peste 400 de studenți din anul I, au depus jurământul de credință în prezența mai multor oficialități din cadrul M.A.I. și ai altor instituții ale statului.

Momentul unic și solemn din viața fiecărui student – viitor reprezentant al Ministerului Administrației și Internelor – a fost marcat de discursul chestorului general Anghel Andreescu, secretar de stat și șef al departamentului ordine și siguranță publică care le-a precizat studenților:

„Nu trebuie să uitați că ați intrat în Academia de Poliție cu un statut și veți termina această școală ca polițiști europeni”.

Dintre cei 400 de tineri care au ales să-și construiască o carieră în slujba țării și a propriilor concetățeni peste 100 sunt fete, iar la finalul anilor de studiu, Academia de Poliție va trimite în realitatea vieții de zi cu zi peste 260 de polițiști, 60 polițiști de frontieră, 25 jandarmi, 26 pompieri, 25 ofițeri de penitenciare și 25 arhiviști.

„ ... cred că fiecare dintre dumneavoastră - toți cei peste 400 de studenți ai anului I – ați optat pentru Academia de Poliție Alexandru Ioan Cuza, cu scopul de a ajunge profesioniști în domeniul pe care l-ați ales. Aș vrea să conștientizați , însă, că această dorință va deveni realitate numai în măsura în care fiecare veți înțelege că de azi înainte vă pregătiți pentru a ajuta și servi oamenii din comunitățile dumneavoastră” a mai spus chestorul general Anghel Andreescu, în fața invitaților, părinților și rudelor tinerilor.

INFORMAȚII DE BACKGROUND

În această vară, peste 3.000 de tineri s-au înscris în vederea susținerii probelor de admitere la Academia de Poliție Alexandru Ioan Cuza. Înainte de începerea probelor eliminatorii (vizita medicală și probele sportive) situația candidaților/loc/opțiune se prezenta astfel:

- „**Poliție**” – cu **6.94 candidați/loc**;
- „**Jandarmerie**” - cu **7,95 candidați/loc**;
- „**Poliție de frontieră**” – cu **8.33 candidați/loc**;
- „**Situații de urgență**” – cu **5.48 candidați/loc**;
- „**Penitenciare**” – cu **7.96 candidați/loc**.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 600 din 15 septembrie 2006

Inspectoratul General pentru Situații de Urgență **pregătit pentru Sommet-ul Francofoniei**

- peste 2.000 de lucrători sunt gata să intervină, în orice moment, pentru a nu fi tulburată buna desfășurare a Înaltei Reuniuni -

Ministerul Administrației și Internelor a luat toate măsurile necesare derulării în siguranță a celei de-a XI-a Reuniuni la nivel înalt a Organizației Internaționale a Francofoniei, organizate la București, în perioada 25. – 29.09.2006.

În acest sens, au fost angrenate forțe impresionante din cadrul structurilor subordonate M.A.I. – Poliție, Poliție de Frontieră, Jandarmerie, Situații de Urgență – care, prin acțiuni specifice, vor asigura ordinea, liniștea și securitatea pe parcursul celor 5 zile în care România devine „capitala francofoniei”.

Din rândul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență sunt pregătiți să acționeze, la nevoie, peste 2.000 lucrători din București, Ilfov și județele limitrofe, fiind deja demarat procesul de selecționare și verificare a celor mai performante mijloace de intervenție pentru stingerea incendiilor și descarcerare.

Pentru buna desfășurare a Sommet-ului, personalul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență va intensifica schimbul reciproc de date și informații cu celelalte structuri din cadrul M.A.I. sau alte instituții abilitate, îndeplinirea corespunzătoare a misiunilor specifice fiind prioritară.

Totodată, va crește numărul controalelor tehnice de specialitate pentru prevenirea incendiilor în toate obiectivele de interes, acordându-se atenție sporită celor de importanță deosebită pentru siguranța statului și celor unde se vor desfășura activități pe timpul Înaltei Reuniuni.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 599 din 14.09.2006

MODELUL EUROPEAN DE INFORMAȚII OPERATIVE

- un exemplu de cooperare în lupta împotriva infracționalității transnaționale -

„Modelul european de informații operative” – seminar care se va desfășura luni, 18 septembrie a.c., la Brașov – este organizat, în parteneriat, de către Ministerul Administrației și Internelor și Ambasada Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord la București.

Acest eveniment are loc la mai puțin de 5 luni de la semnarea **Memorandum-ului de Înțelegere încheiat între Ministerul Administrației și Internelor, Ministerul Finanțelor Publice, Ministerul Public, Oficiul Național de Prevenire și Combatere a Spălării Banilor din România și Ministerul Afacerilor Externe al Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord** privind asigurarea pregătirii profesionale pentru **Modelul European de Informații Operative**.

Potrivit acestui memorandum, 200 de manageri din diferite instituții de aplicare a legii și 100 de trainerii din aceste structuri, vor beneficia de o pregătire profesională de înalt nivel, bazată pe sisteme IT și non-IT, ce permit dezvoltarea eficientă a activităților, prin valorificarea promptă a informațiilor operative.

„Modelul European de Informații Operative” este produsul activității conduse de National Criminal Intelligence Service (*nota trad.* Serviciul Național de Informații Operative) ca executant al Comitetului pentru Criminalitate din cadrul Asociației Șefilor de Poliție din Marea Britanie.

Cercetarea, design-ul și testarea modelului au fost efectuate de către ofițeri de poliție, analiști și specialiști în informații din cadrul mai multor structuri și agenții de poliție.

- Modelul cuprinde patru componente primare, fundamentale pentru îndeplinirea obiectivelor instituției:
- Procesul de trasare a sarcinilor și de coordonare
 - 4 Produse Analitice cheie
 - Bunele practici
 - Produse IT

Acest sistem ajută la identificarea tiparelor de infracțiuni și criminalitate, precum și la distribuirea eficientă a resurselor, având la bază o înțelegere exactă a infracțiunilor și faptelor penale comise. Totodată, promovează cooperarea polițienească ca și stil de lucru, întrucât majoritatea soluțiilor pentru problemele identificate vor necesita participarea și sprijinul altor agenții de aplicare a legii.

În acest sens, **„Modelul European de Informații Operative”** vizează trecerea în revistă a tacticilor și lucrul cu agențiile partenere, managementul riscului, precum și alocarea resurselor (atât financiare, cât și tehnologice).

Adoptarea acestui model reprezintă o oportunitate pentru atingerea obiectivului strategic referitor la lupta împotriva infracționalității, prin intensificarea schimbului de informații între agențiile naționale de aplicare a legii, precum și prin cooperarea efectivă cu organismele internaționale.

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la conferința de presă, organizată luni, 18 septembrie a.c., ora 12.00, la Brașov, hotel ARO.

Transportul jurnaliștilor va fi asigurat de către Ministerul Administrației și Internelor, cu plecare luni, 18 septembrie 2006, ora 08.00, din fața Centrului Cultural al M.A.I., Str. Mihai Vodă, nr. 17, și întoarcere, în aceeași zi, de la Brașov, ora 16.00.

Rugăm confirmarea participării, până mâine, 15.09.2006, ora 20.00, la Serviciul Comunicare Publică din cadrul Direcției Informare și Relații Publice, M.A.I. Persoană de contact: Inspector Diana Păcuraru, telefon 310.30.72, mobil 0741.249.303, e-mail drp@mai.gov.ro.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 598 din 14 septembrie 2006

24 ore pentru eliberarea permisului de conducere și certificatului de înmatriculare

De la începutul anului și până în prezent, la nivelul întregii țări, au fost eliberate peste 385.000 permise de conducere și aproximativ 675.500 certificate de înmatriculare, solicitanții documentelor având posibilitatea să constate că timpii de așteptare pentru intrarea în posesia acestor acte s-au redus substanțial, chiar până la 24 ore.

Direcția Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor (DRPCIV), structură specializată a Ministerului Administrației și Internelor cu atribuții în evidența și eliberarea permiselor de conducere, evidența vehiculelor înmatriculate, editarea certificatelor de înmatriculare a vehiculelor este preocupată permanent de îmbunătățirea calității serviciilor oferite cetățenilor.

În acest sens, una dintre priorități a constat în *reducerea timpilor de așteptare pentru eliberarea permiselor de conducere și a certificatelor de înmatriculare*, sens în care au fost modificate și îmbunătățite aplicațiile informatice, ceea ce a determinat ca, **in jumătate din județele țării (21 jud.), eliberarea permiselor și certificatelor de înmatriculare auto să se facă în maxim 24 ore.**

Exemple de acest gen regăsim la București, Ilfov, Bacău, Bihor, Bistrița Năsăud, Botoșani, Caraș-Severin, Cluj, Constanța, Iași, Ialomița, Maramureș, Neamț, Prahova, Satu Mare, etc., **in restul județelor, activitatea de eliberare a documentelor de acest gen variind între 48 și 120 ore - termen condiționat de aprovizionarea cu plăci de înmatriculare, care se efectuează numai de la cele 15 ateliere județene specializate.**

Alte măsuri luate pentru îmbunătățirea serviciilor către cetățeni au constat în extinderea spațiilor destinate relațiilor cu publicul, dotarea corespunzătoare a acestora, creșterea numărului de ghișee, precum și organizarea acestora pe principiul „ghișeului deschis”.

De asemenea, au fost refăcute afișajele de la avizare, pe lângă datele care se comunică din oficiu, acestea fiind completate periodic cu noile reglementări apărute în domeniu.

Pentru prevenirea unor situații care ar putea determina nemulțumirea cetățenilor, s-a luat măsura identificării cauzelor cu caracter general, ce pot genera disfuncționalități, precum și a posibilităților de remediere rapidă a acestora.

Direcția Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor (DRPCIV), respectiv serviciile publice comunitare județene, se numără printre structurile M.A.I. care și-au îmbunătățit progresiv, dar evident, activitatea în acest domeniu, continuând și în viitor aceste acțiuni cu scopul de a veni permanent în sprijinul cetățenilor.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 597 din 14 septembrie 2006

Pe timpul Sommet-ului Francofoniei, se iau măsuri suplimentare de supraveghere și control a frontierelor române

Pentru asigurarea eficientă a măsurilor de ordine și siguranță publică pe întreaga perioadă de desfășurare a celui de-al XI-lea „Sommet al Francofoniei”, Ministerul Administrației și Internelor, prin structurile sale specializate, are în vedere întreprinderea de acțiuni ferme în zonele de responsabilitate, menite a determina derularea în bune condiții a manifestării internaționale.

Unele dintre aceste măsuri se referă și la intensificarea - atât înainte de începere, cât și pe timpul și după încheierea Sommet-ului – acțiunilor de supraveghere și control a frontierelor române.

În acest sens, Ministerul Administrației și Internelor, prin Inspectoratul General al Poliției de Frontieră, a dispus măsuri suplimentare de control a zonelor de frontieră, inclusiv cu mărirea numărului de lucrători pe ture de serviciu, obiectivul principal fiind prevenirea și combaterea infracționalității transfrontaliere, precum și identificarea și supravegherea persoanelor, respectiv locurilor aflate în zona de competență, care s-ar putea constitui în surse de pericol.

Astfel, s-a dispus, întărirea controlului la trecerea frontierei asupra cetățenilor care provin din state cu potențial migrator, precum și intensificarea activităților specifice pentru prevenirea și combaterea traficului ilicit cu armament și materiale periculoase.

De asemenea, se are în vedere un schimb operativ de date și informații cu toate instituțiile implicate în organizarea și desfășurarea evenimentului internațional, precum și adoptarea, în comun, în situația în care se impune, a măsurilor necesare pentru gestionarea cazurilor apărute.

BULETIN INFORMATIV
Nr. 596 din 13.09.2006

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul **Hotărârii Guvernului pentru aprobarea Strategiei naționale împotriva traficului de persoane pentru perioada 2006-2010** și proiectul **Hotărârii Guvernului pentru aprobarea Planului național de acțiune 2006-2007 pentru implementarea Strategiei naționale împotriva traficului de persoane pentru perioada 2006-2010.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* * *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte de acte normative sunt așteptate pe adresa de e-mail : dj-international@mai.gov.ro , până la data de **11.10.2006**.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 595 din 13.09.2006

Peste 120 de polifisti se vor afla, maine, la Alba Iulia pentru a participa la etapa finala a Campionatului Național de Fotbal al M.A.I.

Municipiul Alba Iulia va găzdui, maine, 14 septembrie a.c., etapa finală a Campionatului Național de Fotbal al Ministerului Administrației și Internelor, competiție la care vor participa 4 echipe finaliste, ce se vor întrece pentru ocuparea locurilor I-VI.

Aflat la a XI a ediție, evenimentul– desfasurat la Stadionul Cetate - este organizat de Direcția Informare și Relații Publice a M.A.I., în colaborare cu Inspectoratul de Poliție al Județului Alba, inspectoratele teritoriale ale celorlalte arme ale ministerului si cu sprijinul Asociației Judetene de Fotbal Alba.

La finala Campionatului de Fotbal sunt asteptati sa participe chestor general Nicolae Berechet, secretar general MAI, directorul DIRP, domnul Danut Carbanaru, directorul adjunct al DIRP, chestor Elisabeta Lipa, primarul municipiului Alba, Mircea Hova, prefectul si subprefectul judetului Alba, Covaciu Cosmin, respectiv Clement Negrut, precum si alți oficiali și reprezentanți ai autorităților locale.

Cele 4 echipe finaliste se vor întrece maine la Alba Iulia, astfel:

- de la ora 11.00-13.00, se va desfasura meciul pentru ocuparea locurilor III si IV intre IPJ Mures si echipa DGPMB;
- de la ora 14.00 – 16.00 va desfasura meciul pentru ocuparea locurilor I si II intre IJJ Mures si IPJ Bacau.

Meciurile vor fi arbitrate de 2 brigazi de arbitrii din cadrul Asociației Romane de Fotbal Alba, iar invingătorii vor fi “rasplatiti” cu premii constand in diplome, medalii și cupe.

Intrarea la acest eveniment este liberă, iubitorii acestui sport fiind așteptați să-i susțină pe “fotbaliștii” M.A.I.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 594 din 13 septembrie 2006

10 ZILE, ÎN MEDIE, PENTRU ELIBERAREA CĂRȚII DE IDENTITATE

Ministerul Administrației și Internelor, prin intermediul Inspectoratului Național pentru Evidența Persoanelor (INEP) și a serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, acționează pentru îmbunătățirea activităților de relații cu publicul, sens în care au fost adoptate diverse măsuri menite să vină în sprijinul cetățenilor care doresc eliberarea sau schimbarea cărții de identitate.

Una dintre aceste măsuri se referă la intensificarea acțiunilor de ajutorare a persoanelor care întâmpină dificultăți în deplasare, respectiv persoanele în vârstă, cele cu deficiențe locomotorii sau cele care, din motive obiective, nu pot ajunge la sediul serviciului comunitar de evidență a persoanelor. În cazul acestora, reprezentanții INEP se deplasează la domiciliul lor, cu stația mobilă/aparatul foto digital, realizând toate formalitățile necesare obținerii unei cărți de identitate.

Numai în semestrul I 2006, din totalul de peste 874.000 cărți de identitate eliberate la nivelul întregii țări, un număr de aproximativ 26.640 au fost realizate prin deplasarea în teren a lucrătorilor serviciilor comunitare de evidență a persoanelor.

O altă măsură destinată sprijinirii cetățenilor este afișarea, la vizier, pe lângă datele care se comunică din oficiu, a informațiilor necesare rezolvării cererilor acestora, a modelelor de completare a cererilor tipizate și a altor cereri specifice activității de evidență a persoanelor.

De asemenea, la nivelul fiecărui serviciu comunitar de evidență a persoanelor s-a stabilit un program prelungit de lucru cu publicul, cel puțin o zi pe săptămână cetățenii având posibilitatea de a depune cereri sau de a ridica documente și după ora 16.00.

Adoptarea acestei măsuri a făcut posibilă eliberarea cărții de identitate într-un timp relativ scurt, media fiind de aproximativ 10 zile.

Pentru ca activitatea de relații cu publicul să se desfășoare într-un cadru primitor, a fost demarat procesul de amenajare a spațiilor special destinate acestei activități, proces care va continua până în momentul asigurării condițiilor propice, în procent de 100%.

Printre alte măsuri pe care Ministerul Administrației și Internelor, prin intermediul INEP și a serviciilor publice comunitare de evidență a persoanelor, le-a adoptat în vederea sprijinirii cetățenilor se numără și următoarele:

- extinderea Sistemului Național Informatic de Evidență a Populației și informatizarea stării civile, în colaborare cu Centrul Național de Administrare a Bazelor de Date privind Evidența Persoanelor, sub coordonarea Ministerului Comunicațiilor și Tehnologia Informației;

- nominalizarea personalului care urmează să desfășoare activități cu publicul, conform programului de lucru stabilit (inclusiv conform programului prelungit de lucru) și identificarea acestuia prin intermediul unui ecuson purtat la vedere asupra sa;

De asemenea, pentru prevenirea unor situații care pot determina nemulțumirea cetățenilor, s-a luat măsura identificării cauzelor cu caracter general ce pot genera disfuncționalități, precum și a posibilităților de remediere rapidă a acestora.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 593 din 12.09.2006

Timpul necesar pentru eliberarea noilor pașapoarte nu va fi modificat

Ministerul Administrației și Internelor precizează că eliberarea pașapoartelor biometrice, care vor fi introduse începând de anul viitor, se va face la nivel județean, în cadrul aceluiași sistem ca și în acest moment, astfel încât timpul necesar unui cetățean pentru a intra în posesia acestui document nu va fi modificat.

Potrivit prevederilor cuprinse în Ordonanța Guvernului nr. 5/19 ianuarie 2006 pentru modificarea și completarea Legii nr. 248/2005 privind regimul liberei circulații a cetățenilor români în străinătate, precum și Hotărârii de Guvern nr. 94/26 ianuarie 2006 privind aprobarea Normelor de aplicare a Legii nr. 248/2005 termenul pentru eliberarea pașapoartelor simple este de 20 de zile lucrătoare, iar pentru eliberarea în regim de urgență nu poate fi mai mare de 3 zile lucrătoare.

Pentru rezolvarea cererilor de emitere a pașapoartelor în regim de urgență, concomitent cu introducerea pașapoartelor electronice simple vor fi emise pașapoarte temporare cu valabilitate de un an, care vor păstra forma, elementele de securitate, procedura și echipamentele de emitere ale pașapoartelor actuale.

Ministerul Administrației și Internelor arată de asemenea, că preschimbarea actualelor pașapoarte va avea loc în timp, pașapoartele aflate în uz rămânând valabile până la data expirării.

BULETIN INFORMATIV

Nr.592 din 12.09.2006

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice **proiectul Hotărârii Guvernului pentru modificarea punctului VI din Anexa la Hotărârea Guvernului nr.405/2006 privind aprobarea cifrelor de școlarizare pentru învățământul preuniversitar și superior de stat în anul școlar/universitar 2006-2007.**

Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de Relații cu publicul al M.A.I., din Piața Revoluției nr. 1 A, sector 1, București.

*
* * *

Propunerile, sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la acest proiect de act normativ sunt așteptate la adresa de e-mail legislatie@mai.gov.ro, până la data de 25 septembrie a.c., sau la adresa poștală menționată mai sus.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 591 din 12.09.2006

AUTORITATILE CENTRALE SUNT PREOCUPATE DE RITMUL IN CARE SE CONSTRUIESC CASELE DIN LOCALITATILE AFECTATE DE INUNDATII

“Am cerut autoritatilor locale sa se mobilizeze mai bine in activitatile de reconstructie a caselor din judetele afectate de inundatii”, a declarat ministrul delegat pentru lucrari publice si amenajarea teritoriului, Laszlo Borbely, la conferinta de presa organizata la sediul Ministerului Administratiei si Internelor, in urma intalnirii avute cu reprezentantii administratiei locale din 4 judete afectate de inundatiile din aceasta primavara.

Astazi, 12 septembrie a.c., la sediul M.A.I., a avut loc o intalnire de lucru la care au participat ministrul delegat pentru lucrari publice si amenajarea teritoriului, Laszlo Borbely, secretarul de stat al M.A.I., Victor Paul Dobre, prefectii, presedintii consiliilor judetene si primarii celor mai afectate comune din judetele Dolj, Gorj, Calarasi si Tulcea.

Cu acest prilej, a fost analizat stadiul in care se afla reconstructia caselor din judetele sus mentionate, precum si masurile ce trebuiesc intreprinse in perioada imediat urmatoare, astfel incat la sfarsitul lunii noiembrie a.c., acest proces sa fie finalizat.

Din cele aproximativ 3.200 locuinte afectate la nivelul celor 4 judete, un numar de 500 vor fi construite prin ANL (300 in localitatea Rast si 200 in localitatile Arbeni si Targu Carburnesti), iar restul, in regie proprie, sens in care au fost deja trimise materialele de constructie necesare.

De asemenea, de la bugetul de stat, a fost alocata suma totala de aproximativ 96 milioane lei RON, din care 28 milioane lei RON pentru constructia caselor prin ANL, in cazul locuintele reconstruite in regie proprie, fondurile fiind defalcate in functie de destinatia acestora : pentru manopera (8,5 milioane lei RON) si materiale de constructie (60 milioane lei RON).

“Insistam asupra colaborarii care trebuie sa existe la nivel local”, a declarat Victor Paul Dobre, secretar de stat al MAI, subliniind, totodata, faptul ca lucrarile de reconstructie a locuintelor se deruleaza intr-un sens bun, iar coordonarea autoritatilor locale de la nivel central, este necesara astfel incat beneficiarii sa aiba conditii civilizate de locuit inca de la inceputul iernii.

De asemenea, domnia sa a mentionat ca pentru primarii din localitatile afectate care nu gasesc solutiile cele mai bune pentru reconstructie nu exista o sanctiune administrativa, numai electoratul fiind singurul care, periodic, poate face acest lucru.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 590 din 12.09.2006

INVITAȚIE. Astăzi, **12 septembrie a.c., ora 12.00**, la sediul Ministerului Administrației și Internelor din București, **Piața Revoluției, nr. 1 A, sector 1**, va avea loc un briefing de presă, pentru prezentarea concluziilor întâlnirii dintre secretarul de stat al M.A.I. Victor Paul Dobre, ministrul delegat pentru lucrări publice și amenajarea teritoriului Laszlo Borbely, prefectii, președinții Consiliilor Județene și primari din județele Dolj, Gorj, Călărași și Tulcea, grav afectate la inundațiile din această primăvară.

*
* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, începând cu ora 11.45.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 589 din 12.09.2006

M.A.I. A REUȘIT, ÎN ACEST AN, SĂ SE APROPIE MAI MULT DE CETĂȚENI

- în sem. I 2006, a fost primit în audiență un număr dublu de persoane față de perioada similară a anului 2005 -

În calitate de structură a statului aflată în sprijinul cetățenilor, Ministerul Administrației și Internelor depune eforturi susținute pentru atingerea unui nivel înalt de deschidere, transparență și apropiere față de societatea civilă, scopul fiind eficientizarea activităților întreprinse prin transformarea populației într-un partener real și activ al instituției noastre.

Aceste eforturi nu au rămas fără rezultat, în prima jumătate a anului 2006 fiind primite în audiență peste 132.000 persoane, aproape dublu față de perioada similară a anului precedent, fapt ce demonstrează că încrederea oamenilor în capacitatea M.A.I. de a le soluționa problemele a crescut semnificativ.

De asemenea, în semestrul I 2006, la nivelul Ministerului Administrației și Internelor (Aparat Central și structurile subordonate M.A.I.) au fost înregistrate aproximativ 270.000 petiții, cu peste 51.300 mai multe decât în semestrul I 2005, aproximativ 60% dintre acestea vizând aspecte legate de ordinea și siguranța publică.

Din totalul petițiilor înregistrate, 66% au fost cereri diverse, 31,8% au reprezentat sesizări privind săvârșirea unor infracțiuni împotriva persoanei sau proprietății, iar 2,2% au fost reclamații împotriva cadrelor.

Doar 13% din memoriile cetățenilor au fost declinate spre competență soluționare altor instituții, în restul de peste 57 % din cazuri răspunzându-se pozitiv sau parțial pozitiv.

Rezolvarea cu operativitate și profesionalism a solicitărilor și plângerilor formulate a fost apreciată de către cetățeni, în conținutul a peste 3.700 scrisori trimise de către aceștia regăsindu-se cuvinte de mulțumire la adresa lucrătorilor M.A.I.

Un clasament al structurilor Ministerului Administrației și Internelor, realizat în funcție de numărul solicitărilor primite din partea cetățenilor, ar arăta în felul următor:

- Inspectoratul General al Poliției Române – peste 183.400 petiții
- Direcția Financiară a M.A.I. – peste 21.000 petiții
- Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară – peste 11.400 petiții
- Secretariatul General al M.A.I. – peste 9.300 petiții
- Direcția Generală de Pașapoarte – 7.609 petiții
- Inspectoratul General pentru Situații de Urgență – peste 3.800
- Inspectoratul General al Poliției de Frontieră Române – peste 3.500

- Inspectoratul General al Jandarmeriei Române – peste 3.490 petiții.

În perioada de referință s-a remarcat o creștere semnificativă a solicitărilor primite prin poșta electronică, prin intermediul liniilor telefonice special destinate informării cetățenilor sau prin consiliere directă oferită de către ofițerii specializați în acest sens.

Pentru continuarea în același ritm și realizarea dezideratului dorit – apropierea de cetățeni – Ministerul Administrației și Internelor a prevăzut, în noua formă a site-ului propriu – www.mai.gov.ro – link-uri speciale pe această temă.

Astfel, pentru a veni în sprijinul cetățenilor care doresc să solicite, în baza Legii 544/2001, anumite informații aflate în competența M.A.I., noul site oferă posibilitatea transmiterii cererilor în mod direct, prin simpla accesare a rubricii „**Solicitări**”. Aceeași modalitate simplă poate fi folosită și pentru transmiterea petițiilor, prin accesarea link-ului „E Petiție” acestea ajungând direct la personalul specializat.

De asemenea, din dorința de a răspunde cu operativitate nevoii de informare a cetățenilor, pe pagina de web a Ministerului Administrației și Internelor au fost afișate numerele telefoanelor tip tel – verde, respectiv 0800.800.624 – pentru relații cu publicul și 0800.806.806 – pentru sesizarea actelor de corupție.

BULETIN INFORMATIV

Nr. 588 din 11.09.2006

Ministrul Vasile Blaga a cerut membrilor Comitetului Național pentru Situații de Urgență să-și prevadă din timp fondurile necesare pentru situații de urgență

Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga a atras atenția fiecărei instituții membre a Comitetului Național pentru Situații de Urgență să includă în propunerile proprii pentru „Planul Național de asigurare cu resurse umane, materiale și financiare pentru situații de urgență pe anul 2007”, necesarul de finanțare a activităților specifice, astfel încât anul viitor să existe disponibile fonduri pentru reacția promptă a autorităților într-o eventuală situație de urgență.

„...aceste fonduri trebuie să fie prevăzute din timp pentru a nu mai fi cerute suplimentar de la bugetul de stat”, a declarat Vasile Blaga, în cadrul conferinței de presă organizată, astăzi, 11 septembrie a.c., la sediul M.A.I., după ședința trimestrială a Comitetului Național pentru Situații de Urgență (CNSU).

În legătură cu același subiect, membrii Comitetului au decis ca, până la jumătatea lunii octombrie a.c., toate instituțiile cu responsabilități privind managementul situațiilor de urgență să analizeze necesitatea modificării legislației în domeniu, concluziile urmând a fi aprobate în cadrul ședinței viitoare a Comitetului.

Un alt punct al ordinii de zi a ședinței CNSU a fost prezentarea proiectului „Strategiei Naționale de prevenire a situațiilor de urgență”, document care a fost aprobat de către reprezentanții instituțiilor prezente la întâlnire, acesta urmând a fi transmis spre avizare.

Referitor la proiectul Planului de măsuri și acțiuni pentru perioada sezonului rece 2006-2007, discutat în ședința de astăzi, s-a stabilit ca, până la data de 15 septembrie a.c., fiecare instituție responsabilă să-și stabilească, în concret, activitățile specifice, forma finală a documentului urmând a fi aprobată până la sfârșitul acestei luni.

Tot astăzi membrii CNSU au discutat despre măsurile preventive și acțiunile întreprinse în cazul producerii alunecărilor și prăbușirilor de teren ce au afectat și care mai pot afecta colectivitățile umane, stabilind ca, până la data de 10 octombrie a.c., Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului și Ministerul Economiei și Comerțului să realizeze o analiză în detaliu a situației de la Ocenele Mari, care să vizeze, printre altele, și numărul familiilor ce ar trebui strămutate în situație de urgență.

În același context, Ministerul Economiei și Comerțului va identifica toate zonele sigure care, în situația producerii unor alunecări de teren, ar putea fi puse la dispoziția familiilor față de care se va lua măsura strămutării.

Alte subiecte de pe ordinea de zi a sedinței CNSU au fost :

- stadiul înființării și modul de funcționare a centrelor operative pentru situații de urgență;
- analiza realizării obiectivelor cuprinse în cadrul „Proiectului de diminuare a riscurilor în cazul producerii calamităților naturale și pregătirea pentru situații de urgență”.

Prezenți la conferința de presă de astăzi, directorul Agenției Naționale de Meteorologie, dr. Ion Sandu și directorul Institutului Național de Hidrologie și Gospodărire a Apelor, dr. Petre Stanciu au precizat că prognozele meteorologice și hidrologice pentru această toamnă se înscriu în parametrii normali.

BULETIN INFORMATIV Nr. 587 din 11 septembrie 2006

Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga participă, la New York, la “Dialogul la nivel înalt pe tema migrației internaționale și a dezvoltării”

Ministrul Administrației și Internelor, Vasile Blaga, va participa joi și vineri, la New York, la “**Dialogul la nivel înalt pe tema migrației internaționale și a dezvoltării**”, importantă conferință internațională care va avea loc în cadrul celei de a 61-a sesiuni a Adunării Generale a Națiunilor Unite (14-15 septembrie).

La această manifestare deosebită amploare internațională vor lua parte șefi de stat și de guvern, precum și peste 60 de miniștri reprezentând țări din întreaga lume.

Scopul acestui dialog la nivel înalt este cel de a discuta aspectele multidimensionale ale migrației internaționale și ale dezvoltării pentru a identifica **cele mai importante mijloace de maximizare a efectelor benefice și de minimizare a impactului negativ al acestui fenomen.**

În plus, dialogul la nivel înalt va fi focalizat pe atingerea Țintelor de dezvoltare stabilite la nivel internațional, inclusiv Obiectivele de Dezvoltare ale Mileniului (Millennium Development Goals - MDGs, listă cu opt ținte importante, de atins până în anul 2015, stabilite de Organizația Națiunilor Unite).

Potrivit unui raport al Organizației Națiunilor Unite, numărul persoanelor care trăiau în afara țării lor de origine era în 2005 de 191 de milioane, din care 115 milioane în state dezvoltate, iar 75 de milioane în state în curs de dezvoltare.

« *Statele fac schimb de cetățeni în cadrul proceselor de migrație, dar neglijează schimbul de cunoștințe privind modul de gestionare a mișcării acestor persoane* », a apreciat secretarul general al Organizației Națiunilor Unite, Kofi Annan, subliniind importanța cooperării internaționale în acest domeniu.

Problema migrației constituie un subiect de interes deosebit pentru România având în vedere faptul că, după integrarea în Uniunea Europeană, țara noastră va trece rapid de la statutul de țară de tranzit la cel de țară de destinație a migrației ilegale, la fel cum s-a întâmplat și în cazul statelor care au aderat la UE în anul 2004.

De asemenea, România este preocupată de acest subiect datorită faptului că este situată pe traseul unei rute de migrație ilegală folosită frecvent de cetățenii de origine afro-asiatică.

“**Dialogul la nivel înalt pe tema migrației internaționale și a dezvoltării**” reprezintă o continuare a demersurilor începute cu ocazia Conferinței ministeriale euro-africane privind migrația și dezvoltarea, care a reunit în luna iulie a acestui an la Rabat (Maroc) 30 de state din Europa și 27 de state din Africa, precum și Comisia Europeană și alte zece organizații regionale și internaționale.

